

Allgemeine Geschäftsbedingungen der Agriwork GmbH

Geltungsbereich

Die AGB regeln die vertraglichen Beziehungen zwischen den Anbietern von Stellen auf dem Online Stellenmarkt agriwork.ch, den Stellensuchenden auf agriwork.ch sowie dem Betreiber der Site, der Agriwork GmbH, Hildisrieden. Die AGB gelten insbesondere für die Veröffentlichung von Inseraten des Arbeitgebers sowie die preisgegebenen Daten durch den Stellensuchenden.

Datenschutz

Für sämtliche uns anvertraute Daten garantieren wir eine vertrauensvolle Behandlung und wir versichern Ihnen, dass wir diese Daten mit grösster Sorgfalt erheben, streng vertraulich behandeln sowie zweckbestimmt damit umgehen. Dabei halten wir uns an die nachfolgenden Grundsätze. Mit der Eingabe ihrer Daten auf agriwork.ch erklären Sie sich mit deren Bearbeitung unter Beachtung dieser Grundsätze ausdrücklich einverstanden.

Erhebung und Speicherung von Daten

Sämtliche uns anvertrauten Daten werden in der Datenbank von agriwork.ch gespeichert. Agriwork.ch setzt technische und organisatorische Sicherheitsmassnahmen ein, um die gespeicherten Daten gegen Manipulationen, Verlust, Zerstörung oder gegen den Zugriff unberechtigter Personen zu schützen. Sämtliche uns anvertraute Daten werden streng vertraulich behandelt und nicht an Drittpersonen weitergegeben. Für die Übertragung der Daten über das Internet kann agriwork.ch keine Haftung übernehmen.

Haftung

Der Kunde ist für den Inhalt seiner Inserate und für alle weiteren von ihm mitgeteilten Daten verantwortlich. Er garantiert insbesondere die Rechtsmässigkeit, Richtigkeit und Aktualität dieser Daten. Ist eine durch den Stellenanbieter erfasste Stelle nicht mehr aktuell muss er dies umgehend der Geschäftsstelle der Agriwork GmbH mitteilen. Eine Haftung durch die Agriwork GmbH entfällt für die Verfügbarkeit, Richtigkeit und Vollständigkeit des Online-Angebots, für Schäden, die im Zusammenhang mit der Benutzung von agriwork.ch entstehen sowie für widerrechtliche und sittenwidrige Handlungen anderer Kunden/Dritter.

Änderung der Allgemeinen Geschäftsbedingungen

Agriwork.ch behält sich vor, diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen jederzeit zu ändern. Änderungen werden auf der Webseite von agriwork.ch publiziert.

Schlussbestimmungen

Gerichtsstand ist Luzern. Anwendbar ist schweizerisches Recht.

Zwischen dem Kunden und der Agriwork Gmbh gilt die jeweils aktuelle, im Internet publizierte Fassung der AGB.

agriWork Sennweidstrasse 6276 Hohenrain Telefon 041 910 04 62 info@agriwork.ch www.agriwork.ch